
ИА „ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА 
„НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ”

ОБУЧЕНИЕ ЗА МЕСТНИ ИНИЦИАТИВНИ ГРУПИ ЗА ПРИЛАГАНЕ НА УКАЗАНИЯТА ЗА

ПОДБОР НА ПРОЕКТИ, ФИНАНСИРАНИ ПО ОП „НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА

ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ“ 2014-2020 г., В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА МНОГОФОНДОВИ СТРАТЕГИИ

ПРИ ПРИЛАГАНЕ НА ПОДХОДА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ



Ред за оценяване на проектните предложения

 Подбор на проектни предложения към стратегии за ВОМР се извършва от Комисия за подбор, назначена от МИГ

съгласно разпоредбите на ПМС 161 от 4 юли 2016 г (Раздел I); ПМС № 162 от 2016 г. ЗУСЕСИФ, чл. 25, ал. 1 , т. 1;

Комисията, се определя до три дни след изтичане на срока за прием на проектните предложения със заповед

на председателя на Управителния орган на МИГ/МИРГ, като се посочва:

Поименният състав и ролята на всички участници в Комисията, както следва:

 Председател и секретар/и без право на глас;- председателят и секретарят не могат да бъдат външни експерти

 Необходим брой членове с право на глас, не по-малко от трима; (служители на МИГ, външни експерти)

 Резервен брой членове, не по-малко от трима;

 Помощник – оценители, които имат определени конкретни ангажименти в процеса на оценка, изрично

определени в заповедта (когато това е приложимо); те могат да бъдат служители на МИГ, или външни експерти

 Наблюдател/и.

 Делът на представителите на публичния сектор не може да превишава 50 на сто от членовете, имащи право на глас
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Ред за оценяване на проектните предложения

Подаването на проектни предложения, както и процесът по оценка от МИГ се 
провежда в системата ИСУН 2020. Проектни предложения се подават в срока, 
посочен в поканата;

Оценяват се само проектните предложения, подадени с квалифициран 
електронен подпис (КЕП) чрез системата ИСУН 2020;

Комуникацията с кандидатите се извършва единствено и само чрез системата 
ИСУН 2020, като за дата получаване на съобщение от кандидата се счита датата на 
изпращането му чрез ИСУН 2020. 
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Оценка на административното съответствие и допустимостта

В процеса на оценка на административното съответствие и допустимостта Комисията за 

подбор проверява дали:

Проектното предложение се отнася за обявената процедура за подбор на проекти;

Пълнота на проектното предложение – на основа на Формуляра за кандидатстване се проверява дали са

попълнени всички раздели, за които е указано, че са задължителни; (ДА, НЕ, НП)

Налице са всички документи, представени и попълнени съгласно изискванията, посочени в Условията за

кандидатстване; декларациите са попълнени по образец и подписани;

Проектни предложения, преминали успешно оценка на административно съответствие и допустимост,

подлежат на по-нататъшно разглеждане и оценка.



Техническа и финансова оценка

За всеки раздел от методологията за оценка УО на ОП НОИР е определил
минимално допустим брой точки от максималния брой точки за раздела.

Когато по даден раздел проектно предложение не постига минималния брой
точки, то проектното предложение се предлага за отхвърляне.

Проектното предложение следва да има минимум 60 точки по методологията
за оценка на УО на ОП НОИР, за да продължи да участва в оценката с
допълнителните специфични индикатори от одобрената стратегия за ВОМР.

Техническата и финансова оценка на всяко проектно предложение се
извършва най-малко от двама членове на комисията.



Техническа и финансова оценка

 Окончателната оценка е средноаритметично от оценките на двамата
оценители.

 При разлика между двете оценки от повече от 20 на сто от максималната
възможна оценка председателят на комисията възлага оценяването на трето
лице – член на комисията с право на глас.

 Окончателната оценка е средноаритметично от оценката на третото лице и
по-близката до неговата от първите две оценки. Окончателната оценка се
оформя от оценката на третия оценител само в случаите, когато тя е
средноаритметично от оценките на другите двама.



Техническа и финансова оценка

Когато две или повече проектни предложения имат еднакви общи крайни оценки,
проектите ще бъдат подреждани в низходящ ред по следните критерии:

По-високи индикатори за изпълнение и за резултат;

Крайната оценка на раздел 2 ,,Описание на дейностите и организация на
изпълнението“;

Крайната оценка на раздел 4 Бюджет;

Срок /продължителност за изпълнение на проектното предложение;

 Работата на оценителната комисия приключва с изготвянето на оценителен

доклад.



Критерии и методика за оценка на проектните предложения

Класиране на проектните предложения за финансиране при следните 
условия:

Минимум общ брой точки: 60

Минимум точки за раздел 1. Финансов, технически и административен 
капацитет:  10

Минимум точки за раздел 2. Описание на дейностите и организация на 
изпълнението: 25

Минимум точки за раздел 3. Устойчивост: 5

Минимум точки за раздел 4. Бюджет: 20



Процедура за сключване на Административен договор за безвъзмездна 
финансова помощ

УО на ОП НОИР изпраща покана за сключване на Административен договор за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ на одобрените за подпомагане 

кандидати. 

С поканата за сключване на Административен договор УО на ОП НОИР изисква 

всички описани документи в Списъка на документите, които се представят на етап 

договаряне. 

Срокът за представяне на документите за договаряне е 30 дни, считано от датата на 

получаване на поканата.



Процедура за сключване на Административен договор за безвъзмездна финансова 
помощ

Преди сключване на Административен договор за предоставяне на
безвъзмездна финансова помощ УО та ОП НОИР извършва проверка на
съответствие на кандидатите и партньорите с изискванията на чл. 25, ал. 2 от
ЗУСЕСИФ на основа на представените документи.

След представяне на допълнителните разяснения и/или доказателства в
рамките на допълнително указания срок, но не по-дълъг от регламентирания
в ЗУСЕСИФ;

Управляващият орган преценява дали да бъде сключен Административен
договор за безвъзмездна финансова помощ с кандидата или да бъде
издадено мотивирано решение, с което се отказва предоставянето на
безвъзмездна финансова помощ.



Процедура за сключване на Административен договор за безвъзмездна финансова 
помощ

Правата и задълженията, които възникват за бенефициента са описани в
приложения административен договор;

 Общите условия при предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по
приоритетни оси 2 и 3 по Оперативна програма „Наука и образование за
интелигентен растеж” 2014-2020 г. - неразделна част от договора за
предоставяне на безвъзмездна финансова помощ).

В процеса на изпълнение на проекта, бенефициентът следва да се придържа
към правилата и процедурите, описани в ръководството за изпълнение на
договори за безвъзмездна финансова помощ по приоритетни оси 2 и 3 на ОП
НОИР - http://sf.mon.bg/?go=page&pageId=139 .

http://sf.mon.bg/?go=page&pageId=139
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БЛАГОДАРЯ ЗА ВНИМАНИЕТО !


